11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 22:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.02.2010 23:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129929/answer/129930




YBaxaemsuiit Urops! [I71g Toro, 4TOOH Y3HATH TOUHYIO IPUYKHY NoBHIeHNs [ICA u yBeNnndeHus
nuMpoy3na, Hamo BHINOTHUTE MPT Masoro Tasa ¥ 0CTEOCUMHTUTPaGUIO, BEIIOTHUTE OMOIICHUIO
nuMmdoy3sna. ECTb MeTOIH IeueHUs faxe B Cllyyae IPOrpeccUpoBaHus 3ab60ieBaHus, TaK YTO
3apaHee He [TaHUKYWTe. Yoauu.



